Patyczki

Maty Jasio znalazt pudetko z patyczkami. Postanowit z nich budowac tréjkaty rbwnoboczne. Na
kazdy taki tr6jkat zuzywat trzy patyczki o jednakowej dtugosci, nie tamigc ich, ani nie tgczac.
Napisz program, ktéry wczyta dtugosci patyczkdéw i wyznaczy najwiekszg liczbe tréjkatdéw jakie
mozna zbudowad, przy zatozeniu, ze kazdy patyczek mozna wykorzystac tylko raz.

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n nie wieksza od
1024 oznaczajgca liczbe patyczkéw. W wierszu drugim znajduje sie nliczb catkowitych
dodatnich nie wiekszych od 256, oznaczajacych dtugosci patyczkow.

Wyijscie

Pierwszy i jedyny wiersz wyjscia powinien zawiera¢ jedng wartosc - liczbe trojkatow jakie mozna
zbudowac z patyczkdéw o dtugosciach podanych na wejsciu.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

12
353433433433

poprawng odpowiedzig jest:
3
Wyjasnienie do przyktadu: Jasio moze zbudowac¢ dwa tréjkaty o bokach dtugosci 3 i jeden

tréjkat o bokach dtugosci 4, tacznie 3 trojkaty rownoboczne. Na wiecej tojkatow zabraknie
budulca.
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